

## 电话线挂翻四轮车

西华

## 水箱“开锅”沸水烫伤司机

□晚报记者 徐松

**本报讯** 前段时间，西华县东王营乡贾楼村50岁的宋亲礼夜间驾驶四轮车返家途中，四轮车被悬在半空的电话线挂翻。由于四轮车水箱里的沸水直接浇到了宋亲礼身上，导致其全身烫伤面积达30%，花去治疗费4000多元。截至9月4日，宋亲礼未得到任何赔偿。

宋亲礼称，8月10日夜，他给干旱的玉米地浇完水，驾驶四轮车返家途中，四轮车被路上下垂的电话线挂翻。由于他摔倒在车旁，四轮车水箱里的沸水浇到了他身上。幸亏附近村民听到呼救声，赶来把他送到了医院救治。

经医生诊断，宋亲礼全身烫伤面积达30%，经过20天的治疗，共花费4000多元治疗费。

事发后，为寻求赔偿，宋亲礼的家属通

过村干部、乡干部找到了乡里的电话运营商，最后又找到县里的电话运营商，但问题一直未得到解决。一位参与调解却不愿透露姓名的电话运营商表示：“俺的电话线入保险了，保险公司只认赔1000元钱，多了没有。”对此，宋亲礼表示不接受。

针对此事，记者采访了吴杰律师。吴杰认为，宋亲礼之所以受伤是因为电话运营商部门疏于管理电话线造成的。《民法通则》规定，建筑物上的搁置物、悬挂物发生倒塌、脱落、坠落造成他人损害的，所有人应当承担民事责任，能够证明自己没有过错的除外。此案中，电话运营商未能提供相应的证据证明自己没有过错，故应当承担相应的民事责任。宋亲礼驾驶四轮车夜间行驶，而且没有使用车灯，对路面情况疏于观察，未做到安全驾驶，对事故的发生有一定过错。但是，电话运营商是导致事故的关键责任人，应承担大部分责任。

商水

## 10余根水泥线杆倒仨月无人修



资料图片

□晚报记者 张劲松 实习生 李孟洁

**本报讯** 9月1日上午，商水县舒庄乡吴庄村村民王女士拨打本报新闻热线反映，称吴庄村通往该乡胡庄村道路西侧的10余根水泥线杆倾倒3个多月，一直无人维修，给附近村民造成严重的安全隐患。

9月3日，在现场，记者确实看到有10余根水泥线杆倾倒。“这些水泥线杆是今年麦收前一场大雨后倒下的，一直无人管，说不定哪一天就砸着人了。”采访中，吴庄村一梁姓村民对记者说，他们打听到这些倾

倒的水泥线杆属于商水县联通公司后，多次向有关部门反映，可3个多月过去了，问题一直没有得到解决。随后，该村民向记者展示了麦收后他用手机拍摄的水泥线杆倾倒的照片（如图）。

当日下午，记者与商水县联通公司线路维修负责人董卫东取得联系。董卫东表示，他们将维修任务承包给了周口通信传输局，由于该局近段业务繁忙，一直没有抽出空去维修，“我们会积极协调，争取早日将该段线路维修好，为附近村民排除安全隐患”。

扶沟 货车压塌国道桥面



9月4日上午，一辆货车行至国道G311扶沟县吕潭乡境内的一座桥时，部分桥面突然坍塌，导致货车的右后轮陷入桥面，所幸无人员受伤。据货车司机介绍，货车载重26吨，事发时车上装有12吨水泥。此外，该桥附近虽设有危险标志，但无限重标志。

晚报记者 金月全 摄

冒用“农夫山泉”“康师傅”等知名品牌

商水

## 俩饮用水生产企业被查

□晚报记者 王晨

**本报讯** 前段时间，我市市场上连续出现假冒的“康师傅”矿泉水、“农夫山泉”天然饮用水，为严厉打击这种制售假冒名牌产品的不法行为，维护注册商标专用权人的合法权益，我市各级质监部门集中力量展开全面排查，现已查处两起典型侵权案件。

今年3月，根据群众举报，商水县质监局联合当地公安机关对该县邓城镇拐地村的一个水厂依法进行检查时，发现“农夫山泉”天然饮用水（550ml×24瓶）300件、“康师傅”矿物质水

（550ml×24瓶）480件，大桶水120桶。经查，上述饮用水均系以假充真的不合格产品。

今年4月，商水县质监局对该县张庄乡大郭村的一个水厂依法进行了检查。检查过程中，质监人员发现该厂在没有任何食品生产许可证等证件的情况下，生产假冒的“农夫山泉”天然饮用水和“康师傅”矿物质水。

质监人员介绍，企业要生产饮用水，必须要领取相应的生产许可证，上述两家企业没有取得饮用水的生产许可证，也不具备饮用水的生产条件和生产能力，其产品上标明的厂名、产地均涉嫌假冒和伪造。 线索提供 李翔 袁国碧

鹿邑

商家销售过期牛奶  
工商调解顾客获赔□晚报记者 马治卫  
通讯员 李锋

**本报讯** 近日，鹿邑县的田先生购买了两

箱牛奶，回家后，他发现其中一箱牛奶已过期两天，遂向当地工商部门进行投诉。经工商执法人员协调，商家对过期牛奶给予了调换，并赔偿田先生现金300元。